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Взгляд На лето 

Цитаты дня: 

Каждое лето заканчивается, все 

путешественники возвращаются 

домой, а все мечтатели 

просыпаются. 

 

Любое время года хорошо по-

своему, однако лето лучше всех 

по всем признакам. 

 

 Не понимаю школьников, все 

вроде с ужасом ждут 1 

сентября, желая, чтоб оно 

подольше не начиналось, но в 

итоге все идут его праздновать 

с радостью… 

 

Вот так всегда! Ты каждое 

первое сентября говоришь сама 

себе: Ну все, в этом году по-

любому буду учиться! 
 
 

1 сентября — еще одна 

попытка сделать шаг к 

знаниям! 

 
1 сентября, у меня 112 ручек 

и 55 карандашей. Середина 

марта — 1 ручка, и ту нашел 

на полу в классе! 

 

1 сентября — первый учитель, 

первый звонок, первый шаг к 

наукам! Этот день пахнет 

краской и новыми тетрадками 

 

Как здорово, когда все первое! 

Первое сентября, первый раз 

— в первый класс, первый 

звонок, первый урок, первая 

учительница и первая 

школьная любовь! 

 

Результаты опроса по теме «Летние каникулы. Как я провёл лето» 

Интересные истории, произошедшие летом. 

Лёгонькая Анна, Девятых Оксана 

Лето - прекрасное время. Тепло, каникулы, солнце. Но всему когда-нибудь 

приходит конец, и лето - не исключение. Но что остается с вами навсегда — это 

воспоминания и пережитые эмоции. Мы провели опрос по теме “Летние каникулы. 

Как я провёл лето” и узнали мнение людей от 8 до 17 лет. 

На вопрос “Чем Вы занимались этим летом?” 55.6% ответили, что гуляли с 

друзьями, 16.7% помогали в саду или занимались другими делами, а 11.1% ничего не 

делали. 

“Где Вы проводили это лето?”. 38.9% выезжали в другие города, 33.3% 

работали в деревне, а 27.8% нигде не были. 

У 77.8% из 100% были планы на это лето, но сбыться удалось лишь 78.6% 

(исходя из того, у скольки процентов респондентов были планы). 

 Самые разнообразные ответы были на вопрос “Почему Вам нравится лето?”. 

Любителей тепла оказалось 33.3%, 27.8% опрашиваемых нравятся каникулы или 

они выбрали другую причину, а 11.1% наконец-то отдохнули. Оказалось, что 16.7% 

подростков  не любят лето, но почему - объяснить не смогли. 

О чём же люди сожалеют, когда лето заканчивается? 11.1%  -  лето оказалось 

коротким, 27.8% - грустно, что началась школа и столько же ни о чём не жалеют, а 

33.3% выбирали другое. 

К сожалению, большой процент людей ничем не увлекается, поэтому их 

лето проходит скучно и однообразно. На данный момент эту проблему могут решить 

только они сами. 

Эта история произошла в конце июля. Недалеко от Екатеринбурга (точнее 

сказать не смогу, мы были где-то в лесах) проходил фестиваль по стрельбе из лука. 

Переход от одной локации к другой был либо через лес, либо через поле, а один 

оказался через ручей. Не могу сказать, что он был большим, но и маленьким его не 

назвать. Вроде бы ручей и ручей, что здесь такого, но у него была одна особенность: 

пройти через него можно было только по камням. 

Мы сильно торопились, когда собирались домой. Шёл дождь, а мы по этим 

камням. Я, не удержав равновесия, упала прямо в этот ручей! Промокла до нитки. 

 Этот день я никогда не забуду. 

Нифантова Алина, 15 лет 

Эта история произошла, когда я училась в шестом классе. Начало 

лета, где-то четвёртого июня выпал снег. Он окутал весь наш двор, все вишни 

и яблоню. Мой папа сгребал снег подальше от крыльца, чтобы потом, когда 

он растает, грязи не было, а мы с сестрой даже слепили двух снеговиков!  

К сожалению, к обеду снег уже растаял, но это история навсегда 

осталась в моей памяти и даже стала семейной шуткой про погоду на Урале. 

Батенёва Елена, 44 года 

Летний отдых 


